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Minimálbér és garantált bérminimum kimutatás 

2022-2023. 

Minimálbér 

változás 

2023. 01.01-től 

Minimálbér 

2022. 

200.000,- 

Minimálbér 

2023. 

232.000,- 

Garantált bérm. 

2022. 

260.000,- 

Garantált bérm. 

2023. 

296.400,- 

Bérből levont 

járulékok 
67.000,- 77.720,- 87.100,- 99.294,- 

NETTÓ 
munkabér: 

133.000,- 154.280,- 172.900,- 197.106,- 

 

 

 

Munkáltatót 

terhelő járulékok 

    

Szociális 

hozzájárulási adó 

2023-ban: ( 13 % ) 

 

26.000,- 
 

30.160,- 
 

33.800,- 
 

38.532,- 

Összes 

munkáltatót 

terhelő járulék: 

 

26.000,- 

 

30.160,- 

 

33.800,- 

 

38.532,- 

 

Összes fizetendő 

munkáltatóként: 
226.000,- 262.160,- 293.800,- 334.932,- 

 
 

 
Minimálbér 2023. 

Garantált bérminimum 2023. 

Hetibér 53.340 Ft/hét 68.140 Ft/hét 

Napibér 10.670 Ft/nap 13.630 Ft/nap 

Órabér 1.334 Ft/óra 1.704 Ft/óra 

 

• Egészségügyi szolgáltatási járulék 9.600 Ft/hóra (320 Ft/napra) emelkedett. 

 

 

  

Egyéni- és társas vállalkozók közterhei: 

Havi járulékfizetési kötelezettség Minimálbér Garantált bérminimum 

Szociális hozzájárulási adó 

(112,5%-nak a 13%-a) 
33 930 Ft 43 349 Ft 

Tb-járulék (18,5%) 42 920 Ft 54 834 Ft 

Összesen 76 850 Ft 98 183 Ft 
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Családi kedvezmény 2023 

 
 

Eltartott 2023 - alap 

egy 66.670 Ft/fő/hó 

kettő 133.330Ft/fő/hó 

három vagy több 220.000Ft/fő/hó 

 

• Az egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevételből a természetes személynek nem kell 

jövedelmet megállapítania és személyi jövedelemadó bevallást benyújtania, feltéve, hogy az 

egyszerűsített foglalkoztatásból származó bevétele nem haladja meg az egyszerűsített foglalkoztatás 

naptári napjainak száma és az adóév első napján hatályos: 

a) kötelező legkisebb munkabér (minimálbér) vagy 

b) – ha részére alapbérként, illetve teljesítménybérként legalább a garantált bérminimum 87 

százaléka jár – a garantált bérminimum napibérként meghatározott összege 130 százalékának 

szorzatát (e szorzat a mentesített keretösszeg): 

 

2023. január 1-jétől 10.670 Ft (130 %-a 13 871 Ft), valamint a legalább középfokú iskolai 

végzettséget, illetve középfokú szakképzettséget igénylő munkakörben foglalkoztatott 

munkavállaló esetén 13 630 Ft (130 %-a 17.719 Ft). 
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2023 
Adó mértéke Maximum adható Fizetendő adó 

Kizárólagosan sport belépőkre   

 

 

Kulturális szolgáltatásra 

az adóévben legfeljebb - a 2 
juttatási körben külön-külön - 

a minimálbért meg nem 
haladó értékben adómentes 

 

0%  0 Ft 

Óvodai, bölcsődei ellátás A költségek mértékéig 
adómentes 

 

0%  0 Ft 

   

 

Béren kívüli juttatások maximum 450 000 Ft-ig 

 

 
Széchenyi pihenőkártyakártya (szálláshely) 

  

SZJA 15%+SZOCHO 13 %=28 % 225 000 Ft/év 63 000 Ft 

Széchenyi pihenőkártyakártya (vendéglátás)   

SZJA 15%+SZOCHO 13 %=28 % 150 000 Ft/év 42 000 Ft 

Széchenyi pihenőkártyakártya (szabadidő)   

SZJA 15%+SZOCHO 13 %=28 % 75 000 Ft/év 21 000 Ft 

Szép Kártya alszámláinak meghatározott értékhatárait 
meghaladó juttatás 

Egyes meghatározott 

juttatásként adóznak 
SZJA+SZOCHO 118%=> 

15%+13% =33,04% 
 
  

Egyelőre ideiglenesen, de január kilencedikétől megszűnnek a Széchenyi Pihenő Kártya (SZÉP-kártya) korábbi 

alszámlái (a szabadidő, vendéglátás és szálláshely), és az eddigi három zsebből csak a szálláshelyé marad meg. 

Az addig a három különböző zsebben lévő összegeket 2023. január 8-án átvezetik a szálláshely zsebre, így 

összeadódnak az egyes alszámlákra feltöltött összegek. 

Ugyanakkor a SZÉP-kártyával fizethető szolgáltatások változatlanok maradnak: a megmaradt szálláshely 

alszámláról lehet majd mindenért fizetni, amit korábban a három kategória bármelyikéről lehetett. 

Fontos tudni, hogy az el nem költött összegek esetében az összevonás nem okoz változást, azaz a 2022. október 

15-ig a SZÉP-kártyákra utalt összegeket 2023. május 31-ig lehet díjmentesen elkölteni, ezt követően a 

fennmaradó egyenlegre a szolgáltatók 15 százalékos díjat terhelhetnek. 
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Béren kívülinek nem minősülő egyes meghatározott juttatások 

Értékhatártól függetlenül 

Önkéntes kölcsönös biztosító pénztárakról szóló 

törvény előírásai szerint célzott szolgáltatásra - kivéve a 

kiegészítő önsegélyező szolgáltatásra - befizetett összeg 

  

SZJA+SZOCHO 118%=>15%+13% =33,04% 
  

Magánszemélynek juttatott adóköteles bevétel (étkezés, 

szállás) 

  

SZJA+SZOCHO 118%=>15%+13% =33,04%   

Cégtelefon használat   

SZJA+SZOCHO 118%=>15%+13% =33,04%   

Reprezentáció, üzleti ajándék, vendéglátás   

SZJA+SZOCHO 118%=>15%+13% =33,04%   

 
Csekély értékű ajándék 

 
23 200 Ft/év 

Felette Munkabérként 
adózik. 

SZJA+SZOCHO 118%=>15%+13% =33,04% minimálbér 1*10%  
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